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Πατριαρχείο Βουλγαρίας: Η σύγχρονη κοινωνία 
έχει αποκοπεί από τις χριστιανικές της ρίζες – 
Έκκληση για προσευχή
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Με ανακοίνωσή της η Ιερά Σύνοδος της εν Βουλγαρία 
Ορθοδόξου Εκκλησίας καλεί σε προσευχή για την ανάπαυση 
των ψυχών των κεκοιμημένων, σήμερα, ψυχοσάβββατο της 
Πεντηκοστής, αλλά και γιατί σήμερα διοργανώνεται το 
λεγόμενο “Sofia Pride”. «Την ημέρα που θυμόμαστε τους 
κεκοιμημένους μας, γινόμαστε μάρτυρες και πάλι μιας 
δημόσιας επίδειξης της αμαρτίας και της αποδοχής της ως 
τρόπο ζωής», όπως αναφέρεται μεταξύ άλλων.

«Η σύγχρονη κοινωνία, αποκομμένη από τις χριστιανικές της ρίζες, δυστυχώς, 
έχει αντικαταστήσει θεμελιώδεις αξίες όπως η αγάπη και η ελευθερία. Το να 
αγαπάς, να εκτιμάς και να σέβεσαι το άτομο δεν σημαίνει να σιωπάς και να 
αδιαφορείς αν έχει πάρει λάθος ή διεστραμμένο δρόμο», υπογραμμίζεται.

«Ως εκ τούτου, εκφράζοντας την ποιμαντική μας ανησυχία, την ευθύνη και την 
πατρική μας αγάπη για όλους, εκφράζουμε την αντίθεσή μας στις προσπάθειες 
επιβολής της αμαρτίας ως κανόνα και ως αξία στη βουλγαρική κοινωνία»
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, επισημαίνεται.

«Κάνουμε έκκληση στον Παντοδύναμο Θεό να συγχωρήσει τις αμαρτίες τους και 
να τους σώσει με το έλεος και την αγάπη Του για την ανθρωπότητα», καταλήγει η 
ανακοίνωση.

Πορεία υπέρ της οικογένειας στη Σόφια

Σε αντίθεση προς το “Sofia Pride”, σήμερα πραγματοποιείται πορεία υπέρ της 
οικογένειας στο πλαίσιο και της πρωτοβουλίας «Μήνας για ητν οικογένεια» στη 
Σόφια. Η πορεία ξεκίνησε στις 10:30 στην Πλατεία Αλεξάντερ Νιέφσκι και 
ολοκληρώνεται στις 12:00 μ.μ., στο Εθνικό Μέγαρο Πολιτισμού. Με την πορεία 
υπέρ της οικογένειας, οργανώσεις γονέων, κοινοτικοί σύλλογοι στέλνουν ηχηρό 
μήνυμα υπέρ της παραδοσιακής οικογένειας.



Πηγή: epicenter

Ταυτόχρονα με αυτόν τον τρόπο γίνεται προσπάθεια ευαισθητοποίησης γύρω από 
το δημογραφικό πρόβλημα. Οι συμμετέχοντες στην πορεία ζητούν από την 
πολιτεία να ξεκινήσει «μια ξεκάθαρη και συγκεκριμένη πολιτική στο θέμα της 
δημογραφικής κατάρρευσης της χώρας». Οι διοργανωτές υπενθυμίζουν ότι η 
πορεία είναι αποπολιτικοποιημένη. Παρόμοια πορεία διοργανώθηκε στη 
Φιλιππούπολη και στη Βάρνα.

«Θα αφιερώσουμε όλες μας τις δυνάμεις στη διατήρηση και υποστήριξη των 
παραδοσιακών μορφών οικογενειακών σχέσεων. Γιατί μόνο η παραδοσιακή 
οικγένεια αποτελεί τη ραχοκοκαλιά μιας κοινωνίας, ενός έθνους, μιας χώρας», 
είπε ο Christian Shkvarek, πρόεδρος του ιδρύματος «Conservative Society» και 
συνδιοργανωτής της εκδήλωσης.



Καθεδρικός Ναός Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι, Σόφια – 24chasa

Οι μόνες σημαίες που επιτρέπεται να κυματίζουν στην πορεία υπέρ της 
οικογένειας είναι η βουλγαρική και αυτές της πρωτοβουλίας υπέρ της 
παραδοσιακής οικογένειας.

Η πορεία του 2021 συγκέντρωσε περίπου 400 άτομα, το 2022 πάνω από 2.000 και 
το 2023 σχεδόν 6.000 Φέτος, οι διοργανωτές αναμένουν 10.000 άτομα, 
καθιστώντας την τη μεγαλύτερη ετήσια δημόσια εκδήλωση στη χώρα.


